

# 渭南市蒲城县公益电影放映启动

文化艺术报讯 (全媒体记者 高盼成 通讯员 汪姣姣) 4月9日,渭南市蒲城县公益电影放映启动仪式在中心广场举行。

蒲城县县委常委、副县长屈建宁,渭南市新创农村数字电影院线有限公司副总经理孙涛,蒲城县文旅局党组书记、局长李小辉,县委宣传部副部长郭辉,县文旅局领导班子成员及全县农村公益电影放映工作者等参加活动。

县文旅局党组成员惠双锋宣读表彰决定。活动为2023年度服务基层先进个人、

2023年度最佳贡献奖、2023年度最美放映员获奖者颁奖。

据了解,近年来,蒲城县每年放映公益电影3600余场,将党的方针、政策和电影送到群众家门口,充分发挥了公益电影放映的宣传阵地作用。2024年,蒲城县将以乡村公益放映作为加强公共文化服务建设和深入推进文化惠民工程的重要抓手,不断提高全县农村公益电影放映质量和服务水平,提升人民群众的文化获得感和满意度,把蒲城县公共文化服务推向新高度。



# 汉中市城固县医院召开表彰大会

文化艺术报讯 (通讯员 向东梅) 4月10日,汉中市城固县医院召开2023年度工作表彰大会。

院党委副书记、院长朱宏升总结回顾过去一年的工作和成绩。全体城固人攻坚克难、开拓创新,在医疗技术、服务质量、学科建设、人才培养等方面取得显著成绩。他强调,2024年要慎终如始抓好医疗质量管理,深化人才队伍建设,创新推动学科建设,开启三级医院创建与西院区新院建设新征程。

会议宣读了2023年度受上级表彰的先进集体、个人和医院表彰决定。现场对综合工作、质量管理工作和行风建设工作先进集体和先进个人代表颁奖。获奖代表发言。

局党组成员、副局长谢盛红指出,2023年县医院在党的建设、医疗服务、学科建设、技术创新等方面工作成绩斐然。2024年要牢固树立忧患意识,持续强化“医院发展、我在其中”的主人翁意识,持续保持昂扬向上、奋发有为的工作状态,积极应对各类风险挑战,扬优势补短板弱项,再创佳绩。

院党政领导班子全体成员、班组长及其以上中层负责人、获奖代表及职工代表共200余人参加会议。

## 延炼上好任前“第一课”

文化艺术报讯 (通讯员 高妮 曹锋) 近日,延安炼油厂纪委为拟新任领导干部开展任前“第一课”。一直以来,延炼严格把好干部任前政治关、廉洁关,教育引导在新的工作岗位上展现新作为。

围绕遵守党章党规党纪,落实“一岗双责”、践行廉洁家风等教育内容,组织新任干部签订廉政承诺书,并在厂公示栏公示五个工作日,接受职工群众监督。组织拟新任干部开展任前廉政考试,进一步增强新任干部法纪观念和廉洁从业意识。在廉政文化宣教室观看典型案例警示录,为拟新任领导干部敲响廉政警钟,筑牢拒腐防变思想防线。组织新任领导干部赴马栏革命旧址接受红色教育,激励党员干部铭记党的光辉历史,继承和发扬革命精神。

纪委书记白东泽对拟新任领导干部进行任前集体廉政谈话,提出要求:提高政治站位,严格履职尽责,主动接受监督,坚守廉政底线。下一步,延炼纪委将根据干部廉政档案管理办法,进一步监督和规范领导干部行为,保障其正确行使权力。

### 文化艺术报省内地市记者站联系方式

榆林记者站 0912-8121500 18091990086  
延安记者站 0911-2292398 13572411146  
渭南记者站 18392331957  
汉中记者站 0916-2100849 13484635518  
咸阳记者站 13709119378  
宝鸡记者站 13709174418

# 洛川农民艺术家孙继成书画展开幕

文化艺术报讯 (全媒体记者 高帅 通讯员 庞虎) 4月11日,纪念“5·23讲话”系列活动之洛川大塬上的农民艺术家孙继成个人书画展开展。

洛川县委副书记高竹莲、秘书长刘忠全出席开幕式,县委常委、宣传部部长樊宝峰讲话,县政协副主席蒲小健致辞。

樊宝峰表示,乡村文化文艺的繁荣与发展,既离不开专业人士的创作、研究和引领,更离不开乡土文化文艺人才的传承传唱。洛川大塬的乡土文艺人才在长期的创作过程

中,对于群众的生产生活状态、生活方式最为熟知,群众喜欢什么、需要什么、渴望什么,他们都有切身的感受,创作灵感往往就来自于民间艺人自身的生产生活实践和体验。希望文旅部门能以这次展览为开端,统筹安排好后续的系列文化文艺活动,进一步满足广大人民群众不断增长的精神文化需求,为推动全县文旅事业高质量发展和精神文明建设注入新的活力,为新时代洛川文化文艺事业发展贡献智慧和力量。

据了解,孙继成出生于1937年,是交口河镇三家洼村农民。他17岁自学木工,在此后的30多年木工生涯中,常应群众要求在家具上创作油漆画作,获得好评。50多岁时,他执笔绘画,以当地历史人物、生产商贸、生活习俗、故事传说、宗教信仰等为主,累计创作作品200余幅。

本次展览由洛川县文旅局、洛川县政协文化文史和学习委员会主办,洛川县文化馆和洛川县图书馆承办。展出孙继成画作50幅、书法作品8幅,展览4月20日结束。

## 渭南高新区书协赴西安市鄠邑区采风

文化艺术报讯 (全媒体记者 高盼成 通讯员 高宏) 为推动文艺“六进”志愿服务活动走深走实,4月9日,渭南高新区书协主席王拥军率主席团一行8人赴西安市鄠邑区,先后深入鄠邑区艺术博物馆、文化馆、文庙、重阳宫等地,感受传统文化魅力,加强艺术交流互鉴。

书法家一行首先来到余下街道火车头雕塑艺术博物馆,参观关中匾额书法艺术展,感受匾额背后的家国情怀。在鄠邑区文化馆,书法家详细了解传统历史文化。随后,书法家来到省级重点文物保护单位文庙、钟楼博物馆参观石刻、文物馆藏。祖庵镇重阳宫碑林集中收藏金、元、明、清时期的五十余通碑刻,雕刻精美、形体高大、气势雄伟,书法家在了解全真教祖庭的历史和深厚文化的同时,对日后创作也深受启发。

此次采风活动促进了两地文化艺术交流互鉴,引领广大书法家坚持守正创新,为推动文化强区和经济社会高质量发展作出新贡献。

# 汉中城固架花:非遗传承与经济发展的双赢之道

文化艺术报讯 (全媒体记者 唐伟) 在汉中市城固县,两千多年历史的民间刺绣艺术架花,正在非遗传承人丁茹精心呵护下焕发生机。

丁茹介绍,自幼便跟随长辈学习架花与刺绣,2018年,她与苏焕美携手发起“锦绣城固架花培训志愿服务项目”,为当地农村留守妇女提供学习架花技艺的机会,提供就业机会,实现家庭经济的增收。

在丁茹的引领下,团队不仅传承了传统技艺,更勇于探索创新。她们大胆尝试各种色彩搭配,设计出别出心裁的架花图案,成功打造出一系列独具特色的文创产品,不仅



在国内市场大受欢迎,还远销至英国、新加坡等国际市场,赢得了广泛赞誉。团队还积极开展非遗进校园、进社区等活动,让更多人有机会了解和喜爱这项非遗技艺。如今,城固架花(刺绣)工坊的绣品已成为该县的文化名片。

在技艺提升与社会责任并重的发展理念下,工坊已培养了大批技艺精湛的绣娘,她们不仅提升了个人价值,更为当地经济的发展作出了贡献。

丁茹透露,为了进一步扩大产能和提升综合实力,她们已在产业园区建设了新厂房,将吸引更多绣娘和研学团队加入非遗传承的伟大事业。

# 2024 中国餐饮·西安峰会震撼来袭!

近年来,由于多重因素影响,国内经济处于“大变局时期”。餐饮市场竞争激烈,消费降级,内卷严重。为打破餐饮内卷、跨越行业周期、实现企业出海,2024年4月24日-26日,第三届陕菜供应链大会暨海名·2024第9届中国餐饮供应链博览会将在西安国际会展中心(浐灞)举办。开幕当天,“2024中国餐饮·西安峰会”也将召开。

本次大会将围绕“破卷·跨越·出海”主题,邀请国内经济学家、餐饮行业大咖、餐饮品牌推广专家、预制菜研发专家等,立足西安,辐射西北,就餐饮行业的破卷、创新、升级、出海进行深度探讨,为西安餐饮业的破局发展找到生存应对之策。

## 主旨演讲 经济分析 看清形势 助力决策

为了帮助企业看清当前宏观经济发展形势,全面了解西安餐饮市场情况,解决企业该如何求稳创新、良性发展,提高企业核心竞争力等问题,大会特邀神秘大咖,从全国宏观经济、西安餐饮大数据分析等层面,解读西安餐饮业的现状和未来发展趋势。



同时,邀请多位知名企业高管,分析2024年餐饮发展趋势、明确餐饮业的机遇与挑战;品牌快速规模化发展之道,如何实现品牌出海运营;宏观政策解读,企业运营的细节分析……他们将从各自企业的优势出发,针对行业的痛点逐一击破,帮助企业了解最前沿的餐饮信息,助力企业决策未来。

## 圆桌对话 破卷出海 供应链赋能 多地互动

本次圆桌对话分三个主题。  
一、西安餐饮发展如何破卷、跨越、出海。有专家指出,2024年,不出海就出局。那么西安餐饮企业如何携手供应链破卷出海?圆桌对话中,或可寻得答案!

二、供应链企业如何苦练内功,为餐饮连锁化、规模化赋能?好的餐饮企业需要优秀的

供应链支持,优秀供应链企业也在寻找优秀的餐饮企业。供应链企业如何苦练内功,为餐饮连锁化、规模化赋能?在圆桌对话中,一线企业家将会娓娓道来,让企业发展的道路更加清晰,少走弯路。

三、会长面对面,分享餐饮行业建设之道。邀请陕西各地餐饮协会会长与重庆、甘肃、青海等省份餐饮协会共同探讨西部餐饮行业如何发展建设。

## 2024 中国餐饮·西安峰会品牌盛典

在国际美食之都的西安,众多优秀的餐饮品牌有待释放其势能,助力城市发展。

陕菜要想走出去,必须依靠强大的陕菜供应链。近年来由于互联网+模式的成熟、国家政策的支持,陕菜供应链也逐步发展壮大。2020年,陕菜供应链大会应运而生,紧随时代步伐,为餐饮企业与供应链搭建合作平台,解决行业痛点、难点,促使陕菜全产业链携手前进、共同繁荣。

## 陕菜供应链大会往期回顾

2020年10月23日,首届陕菜供应链大会在西安召开。以振兴陕菜、推广陕菜品牌为目标,以“搭建陕菜全产业链交流平台,推动陕菜品牌创新工程发展,助力西安国际美食之都建设”为宗旨,邀业内供应链科技研发专家、知名

供应链品牌负责人、陕菜供应链品牌,共同探讨陕菜供应链的创新发展。会上首次举办陕菜品牌盛典,严格遵循“陕菜品牌分类细化”的重要原则,严选200多家优秀企业。针对每道小吃以及每家店的地域及风味特色,做了27种品类细分,评选出65家优秀企业。首届大会取得良好效果,打响了陕菜供应链品牌的知名度,坚定了陕菜走向世界的步伐。

为持续推动陕菜发展,加强陕菜品牌展示与交流,2023年6月15日,第二届陕菜供应链大会暨第八届西安餐饮供应链博览会举办,这是自2020年以来西北首场大型餐饮供应链博览会,来自全国24省市近1000家餐饮供应链品牌企业携2万款新产品、爆品集中亮相。陕菜供应链展团集体参展,引来市场的追捧,成为大会最大亮点。此后陕菜供应链展团出省,吸引了更多外地企业的瞩目。

在百年未有之大变局时代,我们如何抓住机遇、实现周期跨越?这场专属餐饮人的盛会,将为你打开一扇门。

相约第三届陕菜供应链大会,4月24日,我们不见不散! 筹备

# 大美陕菜

文化艺术报 大唐唐相府 中国陕菜网联合推出

